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                      Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e oito minutos do dia dez de junho de dois mil e dezenove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões realizou- se a DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Dr. Cassio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Roberson Pedrosa de Oliveira, ocupando a segunda secretaria o vereador Adilson de Jesus. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Antônio Benedito Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Elias Garcia Candeias, Gilberto Vieira de Macedo, Dr. Giuliano Ghirotti Antonelli, Joyce Nottingham Benevides Siloto, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Elias Candeias para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 9ª sessão Ordinária de 27/05/2019, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente anunciou o conteúdo da pauta que é composta por  2 projetos de lei, 1 projeto de decreto legislativo e 13 indicações para leitura, e para deliberação na ordem do dia 2 projetos de lei, 1 projetos de decreto legislativo, 3 projetos de lei complementar, 1 requerimento e 2 moções. Solicitou aos secretários a leitura das proposições: Projeto de Lei nº 049/2019 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza a compatibilização do Plano Plurianual do Município de São Pedro, Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2020, com a Lei de Diretrizes Orçamentarias LDO - 2020, em seus projetos, atividades, operações especiais, reserva de contingência, programas que especifica e dá outras providências correlatadas. Projeto de Lei nº 050/2019 – Hélio Donizete Zanatta - Estabelece as diretrizes Orçamentárias do Município de São Pedro (LDO), para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2019 – Vereador Du Sorocaba - Concede a Honraria "Medalha 22 de Fevereiro" ao Sr. Benedito Latanze. Indicação nº 118/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de colocação de sistema de alto-falante na Rodoviária Municipal. Indicação nº 119/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de colocar toldo de proteção nas laterais da Feira do Produtor. Indicação nº 120/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de instalação de novos Eco pontos no município. Indicação nº 121/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de reparos na erosão no final da Rua das Acácias, Alpes das Aguas. Indicação nº 122/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de alterar o trajeto de transporte de pacientes do município, em horário diurno. Indicação nº 123/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de pavimentação asfáltica no Bairro Santana. Indicação nº 124/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de revitalização da Praça Santa Cruz. Indicação nº 125/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através 
do setor competente, estude a viabilidade de revitalização do playground e dos banheiros do Parque Maria Angélica. Indicação nº 126/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de manutenção na UBS Dorothea. Indicação nº 127/2019 – Vereador Du Sorocaba - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de uma câmera de Monitoramento entre as Ruas José Esteves com a Rua Maria L.S. Siqueira, no Bairro São Dimas.  Indicação nº 128/2019 – Vereador Du Sorocaba - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de uma câmera de Monitoramento, atrás da garagem da Prefeitura, na Rua Manoel Seneme, que visualiza a Av. dos Bandeirantes e a Rua João Nunes de Moraes, nos Bairros São Tomé e Recanto das Águas. Indicação nº 129/2019 – Vereador Elias Candeias - Indico o Chefe do Poder Executivo, providências par que seja colocada uma placa de sinalização de "Trânsito Impedido", no final da Rua Antenor Saqui, no Bairro Residencial São Pedro. Indicação nº 130/2019 – Vereador Elias Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências para que seja instalado um hidrante na Rua Antenor Saqui, no Bairro Residencial São Pedro.  O Sr. Presidente informa que os projetos serão encaminhados para comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Nesse momento o vereador Du Sorocaba solicita que seja consultado o Plenário para que a sessão prossiga sem o intervalo regimental. Pedido aprovado e dando sequencia a sessão, o Sr. Presidente colocou em 2ª discussão o  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  Nº 008/2019, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por 10 votos, sendo que os vereadores Luiz Melado, Giuliano e Joyce foram contra. Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  Nº 009/2019, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão colocou em 1ª discussão o projeto, em seguida colocou em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE LEI  Nº 051/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão colocou em 1ª discussão o projeto, em seguida colocou em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE LEI  Nº 052/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão colocou em 1ª discussão o projeto, em seguida colocou em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamentos, referente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº 008/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do REQUERIMENTO Nº 016/2019 de autoria do vereador Antônio Toledo, Requer informações sobre a instalação de semáforo nas ruas e avenidas de nossa cidade. Colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 018/2019 de autoria do vereador Robinho Pedrosa, Moção de Apelo ao Governador João Doria pela implantação do Hospital Regional Veterinário em Piracicaba, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 019/2019 de autoria dos vereadores Giuliano Antonelli e Ondina Daniel, Moção de Aplausos e Congratulações ao Engenheiro e Escritor Thiago Camargo, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Seguindo colocou a 
palavra livre a quem quisesse fazer uso. Após as manifestações dos vereadores e nada mais havendo para ser tratado, às vinte e uma horas e trinte e um minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, ao dia dez do mês de junho de 2019. Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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